CVICENIE 14/3

Onperaéné zosilnovace 1

Uloha:

1. Zistite technické udaje predlozenych OZ pomocou katalogu (Uce, Ice, vstupné napétie, vstupny
prud).

2. Zoznamte sa s pripravkami na overovanie funkénosti OZ.

3. Skontrolujte na funkénost’ predlozeny stubor OZ.

1. Schéma zapojenia: 3.
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3. Tabulka zmeranych hodnot:
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n| TYPOZ  |+Ucc(V)|-Ucc (V)|Uz (V)|+Hee (md)|-Tec (md) | funk
1| MAT4ICN | 5,05 -908 [17.8 20,7 -15,8 F
2 |bez oznat. 9.05 -909 [17.8 207 -15,7 F
3| MAT4ICH | 905 -909 178 20,6 -15,7 F
4 | MAT4TCH | 9,05 -50% (1759 20,7 -15,8 F
5 |bez oznat. -2,25 -9.08 | 11,3 198 -157 I
& | MA T4ICH | 8,05 -9.08 178 20,7 -15,8 F
TMAT4ICH | 9,05 -909 |178 20,7 -15,8 F
8 |bez omnad. -4,0 -5,09 |13,2 199 -198.5 Iy
9| MAT4ICH | 9,05 -21 17,9 54.3 -53,2 T
10| a8 741 9,05 -96 |177 20,0 -15,5 F
11| bez oznat. 9,05 -9.08 178 2l 7 -15,8 F
12| MAA 741 9.05 -9.09 |178 20,7 -15,8 F
12| as 741 9,05 -3,09 |17,8 20,7 -15,8 F
14| A s 741 5,03 9.1 1728 20,5 -16,0 F
4. Technické udaje predloZenych OZ:
Ucce==+3 = x=18V; Icc=1,3 mA
Uvst - nesmie prekrocit’ uroveri napajacieho napiétial
Plastové puzdro DIL 8 Eovové puzdro 1 => kompenracia napit’ove] nesymetrie vatupu
4 2 = inwertuict watup

1= - — 8 :‘I’/;-g_c\)\‘\ 3 => nemvertujict vstup

2 -L& 7 2 {fo 0)6 4 == Tlec

E: _".1.-.1— é “'\KO o 84 5 == kompenzacia napit’ove] nesymetrie vetupu

44— 5 77 & == wystup

8 T == 4+Tcc

8 => nezapojety
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